

1. Орденом «Богдана Хмельницького I ступеня», орденом «Богдана Хмельницького II ступеня» нагороджується САВЧИН ЮРІЙ ПАВЛОВИЧ, підполковник, заступник командира зенітно ракетної артилерійської батареї з озброєння.

З початком війни в 2014 році залишив роботу та пішов добровольцем на фронт. Був командиром на опорному пункті «Фасад», зайшов на нього одним з перших, 9 жовтня 2014 року.

У 2014 році нагороджений орденом «Богдана Хмельницького III ступеня».

25 лютого 2022 року він знов став військовослужбовцем Збройних Сил України, і у складі 92-ї бригади керував застосуванням ПЗРК Stinger.

4 травня під час наступу українських військ під Харковом шукав найкращу позицію для збиття російського гелікоптера, але підірвався на міні.

05 травня 2022 року загинув від отриманих поранень.

Орденом «Богдана Хмельницького I ступеня» нагороджується посмертно.

САВЧИН ЮРІЙ ПАВЛОВИЧ – повний лицар Ордена Богдана Хмельницького

2. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується НЕСТЕРЕНКО ВОЛОДИМИР ВІКТОРОВИЧ, молодший сержант, командир 1-го механізованого відділення - командир машини 2-го механізованого взводу 9-ї механізованої роти 3-го механізованого батальйону.

23 червня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації в районі населеного пункту Чугуїв.

3. Орденом «За мужність II ступеня» нагороджується РИБАЛЬЧЕНКО В'ЯЧЕСЛАВ ОЛЕКСАНДРОВИЧ, молодший сержант, командир бойової машини зенітного ракетного взводу зенітної ракетної батареї зенітного ракетно-артилерійського дивізіону.

23 травня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації.

4. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується СЕРДЮК ІВАН ВОЛОДИМИРОВИЧ, старший солдат, старший навідник гранатометного взводу 2-го механізованого батальйону.

02 липня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації.

5. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується КУРОВ ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ, солдат, стрілець – 3-го стрілецького відділення 1-го стрілецького взводу 1-ї стрілецької роти.

15 червня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації.

6. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується ПОД'ЯКОНОВ ГЕННАДІЙ ВІКТОРОВИЧ, солдат, стрілець 3-го стрілецького відділення 2-ї стрілецької роти 1-го стрілецького взводу.

06 березня 2022 року помер у лікарні від поранень отриманих під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації.

7. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується ЯНКОВСЬКИЙ ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ, старший солдат, командир відділення 2-го стрілецького взводу 1-ї стрілецької роти.

01 березня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації.

8. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується СКЛЯРУК ОЛЕКСАНДР ІГОРОВИЧ, солдат, сапер інженерно-саперного взводу.

07 червня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації в районі населеного пункту Питомник.

9. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується ГЕТЬМАН СЕРГІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ, молодший сержант, командир гранатометного відділення.

13 червня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації в районі населеного пункту Руські Тишки.

10. Орденом «За мужність II ступеня» нагороджується ЧІКІТКІН ЮРІЙ СЕРГІЙОВИЧ, солдат, стрілець - снайпер відділення охорони взводу охорони батальйону охорони.

12 травня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації в районі населеного пункту Шебелинка Ізюмського району.

11. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується КАЛИНИЧЕНКО ДМИТРО ВОЛОДИМИРОВИЧ, солдат, розвідник 3-го розвідувального відділення 1-го розвідувального взводу розвідувальної роти.

05 травня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації.

12. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується КРИШТАЛЬ АНДРІЙ МИКОЛАЙОВИЧ, старший сержант, командир гранатометного відділення.

13 червня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації в районі населеного пункту Руські Тишки.

13. Орденом «Богдана Хмельницького III ступеня» нагороджується ІСАЄНКО ВІТАЛІЙ БОРИСОВИЧ, майор, начальник відділення логістики.

02 березня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації.

14. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується ДАВИДЕНКО ІГОР АНАТОЛІЙОВИЧ, головний сержант, головний сержант 1-ї стрілецької роти.

05 червня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації в районі населеного пункту Нова Гусарівка.

15. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується БУЧИН СЕРГІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ, головний сержант, кулеметник стрілецької роти.

23 червня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації.

16. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується НАЗАРЕНКО СЕРГІЙ ПЕТРОВИЧ, солдат, кулеметник 1-го стрілецького відділення 3-го стрілецького взводу 2-ї стрілецької роти 1-го стрілецького батальйону.

06 липня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації.

17. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується БАСТРИЧ СЕРГІЙ ВІКТОРОВИЧ, молодший сержант, командир протитанкового відділення.

28 квітня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації в районі населеного пункту Нова Дмитрівка Ізюмського району.

18. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується СТЕЦЮРА ЮРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ, старший солдат, водій протитанкового взводу 2-го механізованого батальйону.

26 травня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації в районі населеного пункту Тернова Харківського району.

19. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується ГРИЦЮК ОЛЕКСАНДР ВАЛЕРІЙОВИЧ, старший солдат, старший стрілець.

27 червня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації.

20. Орденом «Богдана Хмельницького III ступеня» нагороджується ПРОКОПЕНКО ВІТАЛІЙ СЕРГІЙОВИЧ, солдат, навідник розвідувального відділення розвідувального взводу розвідувальної роти.

20 травня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації в районі населеного пункту Вискрива Попаснянський р-н Луганська обл.

21. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується ПОПРАВКА МАКСИМ СЕРГІЙОВИЧ, старший солдат, старший механік - водій гірсько-штурмового взводу гірсько-штурмової роти гірсько-штурмового батальйону.

05 березня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації в районі населеного пункту Оріхів Пологівського р-ну Запорізької обл.

22. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується СМОЛЯРОВ ВІТАЛІЙ ВІКТОРОВИЧ, старший сержант, сержант резерву 1-ї запасної роти.

09 березня 2022 року загинув від отриманих поранень під час виконання бойового завдання по здійсненню заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України відсічі і стримання збройної агресії російської федерації.

23. Орденом «За мужність III ступеня» нагороджується РОЖКОВ ПАВЛО АНАТОЛІЙОВИЧ, солдат, стрілець 1-го стрілецького відділення 3-го стрілецького взводу 1-ї стрілецької роти.

13 червня 2022 року помер у лазареті внаслідок тілесних ушкоджень отриманих під час артилерійського обстрілу позицій підрозділу в районі населеного пункту Питомнік Харківської області.